
別紙 

ほっとウィークアンケート集計結果 
 

問１・４は、有効回答数を分母とした比率（％）を表示しています。問２・３は、有効回答の平均値を表示しました。また、

問２・４中の複数回答の設問については、分母を有効回答者数とした回答比率としているので、合計すると１００％を超え

ることになります。  

問 1 

業  種 
①製造業 

  18.4％ 

②建設業 

   51.3％ 

③ 商 業 

   4.2％ 

④ その他     ⑤ 無回答 

   1.1％       25.1％       会
社
の 労働者数 

①1～30 人 

  18.4％ 

②31～100 人

   21.3％ 

③101～300 人

   19.3％ 

④301 人以上    ⑤ 無回答 

   39.5％       1.4％       

業務の種類 
① 管理職 

  54.6％ 

② 専門職 

   17.1％ 

③ 営業職 

    3.5％ 

④事務職 

  20.2％ 

⑤その他  3.1％ 

⑥無回答  1.2％ 

労働時間制 

①フレックス 

タイム制 

 12.8％ 

②裁量労働制 

        

  23.6％ 

③ 事業場外み

なし制 

 3.7％ 

④変形労働 

時間制 

 15.6％ 

⑤その他  26.4％ 

⑥無回答  18.0％ 

 

年 齢 

 

① 20 代 

  8.2％  

 

② 30 代 

  17.4％  

 

③ 40 代 

  22.3％  

 

④ 50 代    ⑤ その他 

   12.5％     38.8％        

⑥ 無回答  0.8 ％ 

 

あ

な

た

の 

性 別 ① 男性 

  88.3％ 

② 女性 

   7.1％ 

③無回答 

  4.6％ 

 

問 2 

・・・あなたの夏休みについて・・・ 

□□□   今年は夏休みを、何日ぐらい取る予定ですか？ 平均 ５.７ 日 

□□□   昨年は、夏休みを何日取りましたか？ 平均 ５.３ 日 

□□□   夏休みは、何日ぐらい欲しいと思いますか？ 平均 ８.７ 日 

□□□   夏休みは、どのように過ごしたいですか？（複数回答可）  

① 家でのんびりする ４９．９％ ② 家族サービス １９．７％ ③ スポーツ １０．３％   

④ 趣味 １７．７％ ⑤ 旅行 ２４．０％ ⑥ 帰省 １１．９％ ⑦ 自己啓発 ３.２％  

⑧ 地域活動 １.２％ ⑨ ボランティア活動 ０.７％ ⑩ その他 ０.５％  

 

問 3 

・・・あなたの年次有給休暇について・・・ 

ººº   今年 1 年間（夏休みを含めて）で、何日有給休暇をとる予定ですか？ 平均  ８.１ 日 

ººº   今年、会社から付与された(付与される予定の)有給休暇は何日ですか？ 平均 ２０.６ 日 

ººº   昨年、会社から付与された有給休暇は何日ですか？ （繰り越し分は除いて） 平均 １５.８ 日 

ººº   昨年は有給休暇を、何日とりましたか？ 平均  ６.８ 日 

ººº   昨年、使いきれずに消滅した有給休暇は何日でしたか？ 平均 １２.６ 日 

 

○ 使いきれずに消滅した有給休暇がある方に、以下のアンケートにご協力頂きました。  

問 4  年次有給休暇を使いきれずに消滅させてしまうのは、どんな理由からですか？（複数回答）  

 

① 上司・先輩・同僚など職場のみんながあまり取らないので、なんとなくみんなに合わせた。【７４．８％】 

② 取ろうと思えば取れるけれど、上司・同僚の評価が下がると思った。【６.４％】 

③ 週休２日制 ･ 祝日 ･ 夏季休暇 ･ 年始年末休暇など十分な休みがあるから。 【１０．７％】 

④ 取りたいが、やるべき仕事の量は変わらないので、取れば後で忙しくなるから。【２８．４％】 

⑤ 使える有給休暇が少なくなると、病気・家事・育児・介護など必要なときに使えないから。【１１．６％】 

⑥ 自分がいないと職場全体の仕事がスムーズに回らなくなるから。【１７．３％】 

⑦ その他 【２.１％】 


